8° ENMANAAHITIKO MAGHMA ®YXIIKHE I'" I/ZIOY (KYMATA)

1. o) [61e éva kP ovopdletar eYkaPoIo Kat TOTe ovoudleTal StapnKkeg

o Eykdporo Aéyetor to kOpa OTOV TO GOUOTION TOL HEGOV TAAAVTMOVOVTOL KAOETO TN dlevhuvon didi-
doong tov

o Atopikn Aéyetal To KOUO OTOV TO COUOTIOWN TOL HEGOL TAOANVTOVOVTAL KOTA TNV 1d1a d1evfuven Tov
dwadidetar avTo

i)
OLLPEPOVY MG TPOG Eykaporo AlopnKn
, , , , , Awdidovtol oto oTEPEC,
70 PGSO J1AO0GNG TOVG Awdidovtar pdvo ota 6teped

6T VYPE KO GTO AEPLOL

10 Tt oynpatiovv Katd

) > «OPN» KO «KKOTAMAOEDH KTTUKVOLLOTODY KO <OLPOLLMD LLOLTOY
T 6145001 TOVg il S H poHO

™V ToYVTNTE TOVS GTO

510 1éco (oTeped) LKpOTEPT TOYVTNTO HEYOADTEPT TOYLTNTO

2. a) TTowa £ivat To VITOKEWWEVIKE YOPAKTIPIGTIKG TOV FXOU KoL T okpBAC SLUKPIVOLLE e QUTE:

To dyog pe to omoio dtakpivovpe Tovg NYoLS 6 0&elg (1 YNAOVG) Kot o€ Papeis (1 yoprniovg)
H axovoetotnTa e Ty omoia 610kpivouE TOVG NYOLG GE 1oYLPOVG Kot a.cbevelg
H yporé pe v onoia dtakpivovpe v mnyn vog 1yov.

B) PvBpifovtog évav dakdmtn avEdvoupe To HYOG TOL YOV TOL TAPAYEL pio GEPNVA. XTIC TOPAKATM
EPMTNOELS VO EMAEEETE KADE POPA TO VPO TTOL OVTIGTOLYEL GTI COGTY OTAVTNGT], OIKELOADYAVTOG TNV
EMAOYT GOGC.

i) M ovyvoémTo Tov Mov: a) B avénbei  P) Oo pewwbei  y) Bo mapapeivet idla

To vyog Tov YoV cuVIEeTaL LE TN GLYVOTNTA, (P Ao Ba avénoovpe To Hiyog 1 cuyvoTNTa B cVENOEel
i) Ty Ta Stadoong Tov Nyov: o) Bo awvéndel  B) Oo pewwbel  y) Ba Tapapeiver idio

H tayvmto tov nyov (kopa) eEaptdtor poévo amd 10 LAIKO ToL HEGOV d14.000MG

iii) To unkog kdpatog : o) o avénbei  P) Oo peiwbei  y) Oo mapapeivet id10

Amd 10 OgpeldOn vopo g KopoTikng - v = A-f ene1dn v = otabepd ko n T ov&dvetor dpa 1o A petdveTon

3. @) No copminpmdei KotdAAA0 TO TAPOKATO KEIHEVO:

« Ta pnyovikd kopoto, petagépovv evépyeta (1) yopic va petapépovy YA (2). Awkpivoviol o€ Stounkn
kot o€ gykapota (3). Ta mpodrta (drourxn kbpoata) katd ) diddoon| Toug oynuatiovy mokvopoto (4) ko
apardporo (5) eved ta devtepa oynpotilovy 6pn kot kothddes (6). H taydtnta 613806M¢ TV KOUOTOG
divetar amd ) oyéon v = A-f (7) mov ovopdletar Ospuemong vOUog TG KOUATIKNG. MTKOG KOUOTOG
ovoualeton 1 0TOGTAGT OV SLOVOEL TO KOWO. GE Xpdvo g meptddov (8).»

B) Moteg and T1¢ TOPAKAT® TPOTAGELS Eivar havOacpéveg e Paon To mapokdtm oynua;
B —3y  No diKooAOYGETE TIG EMAOYES GOG.
A o. To xbpo B dradideton pe peyolvtepn toydTnto, ond
70 KOUO A (Vp>VaA)
B. To B éxet peyodvtepo punqkog kOpotog A amd 10 A
* \ N\ / (hs>)a)
2\ v. To B éyet peyarvtepn f amd 10 A (fg> fa)
d. To B uetapépel mepiocdtepn evépyeia
(To kbuoza A kou B dradidovial 610 (010 VAIKO uéco)




o. AAOOX . 'Exyouvv v 1010 Toryd T 0oV d10.0id0ovTon 6To 1910 LVAIKO HEGO

B. ZQETO. Ta puikn KOUATOG A Ko Ag £X0VV onuewmdel Tived 6To oynpa

Y. AAGOX . TOUQmVe, He To OereMdmOn VOO TG KUUOTIKNG Yo, v = 1610, Ta A kon T glvon avtiotpdemg avdroyo
apo apov givor Ap>ha 0o sivar fg < fa

5. AAOOX . Metagépovv v 101 evépyela apol 1 vEPYELD GLVOEETAL e TO TAATOG TOV KOHOTOG KOt ortd TO
oynua eoivetal 0Tt ToL VO KLOTA £XOVV TO 1010 TAATOG.

4. a) T ovopdleton yevikd pikog koparog; Idg opiletan e8Ik 6Ta EYKAPOIOL KOUOTOL,

o Mijkog KOpatog ovoudletal 1 amdcTOoT) TOV SLOVOEL TO KOUA GE XPOVO LG TEPLOSOV

o M1Kog £vOG £YKAPOLOV KOURATOG OVOLLALETAL 1] AmOGTACT] HETOED dVO 00y KOV OpE®mV 1} dVO
SL0d0YIKOV KOIAAS®V

B) Me Bdon 10 dSimhavd oo, Tov apopd £va, KOO

70 omoio dradideTatl péca og Eva vYpo Vo emiélete péoa
amod Tic mapevBEsels 1o cwoTo o€ KAbe pio amd Tic mapa-
KATO TPOTACELS, JIKAIOAOYDOVTAG TNV EMAOYY| GOG:

i. To unkog xdparog ivar ( 0,2m — 0,4m — 0,6m)

ii. To xopo avtd givor ( yKapoto — SIUUNKEG — EYKAPGLO 1) SIUUNKEQ)

Av 1 TordTTa TOL KOpOTOg owtov givan 0,6m/s tote

iii. H ouyvotntd tov givon (1Hz , 1,5Hz, 3Hz)

iv. H nepiodog tov eivar (1sec, 2/3sec , 1/3sec)

Me Bdion Tov Topamdved 0pIGo TOL UAKOVE KOUATOG A KOl TO GYNMUA 7TOV oG diveTal cupmepaivovpe OTL TO
KOHO TOVL TTEPLYPAPETOL EYEL A = 0,2m.

To xdpa givor ddpnkeg 10Tt Ta eyKapaoto Kopata dtadidoviot povo ota oteped (Kot oyt oTo vYPa)

Amd 1o Bgpehddn vopo g kopatikigv = Af= 0,6 =0,2.-f = f =3Hz

Omnote amd ™ oxéon: f=1/T = T = 1/3sec

5. Zvpmnpdote KaTdAAAO T KEVE GTIG TOPOKATE® TPOTAGELC:

o) Me to kOpo Egovpe HETOPOPA LOVO EVEPYELD

B) Ta xbpota mov dredidovror kKABeTO TPOG TNV TAAAVT®GT TOL UEGOL ovoudlovTal eyKAPoLa.
v) Ta dtopnkn Kopoata oynUatiCovy TUKVOLOTO, KOL 0POLdLUOTA.

d) H ovyvétra taAdvtoong petpiétol oe Hz.

€) H amoéctaom mov diaviet 1o kKopa 6€ ypdvo pog Teptddov AEYETUL KOG TOV KOLOTOC
o1) H evépyeia tov xbpatog oyetiCeton pe 10 TAGTOG TOV KOUOTOG,

€) O Bepelmong vOUOg TNG KVUATIKNG diveTat amod tn oyéon: v = A-f

n) H taydtnta tov kduartog e€aptatat amd vVAKO Tov pécov diadoong (4 Aéceig)

0) Ta nymrikd Kouata givol SLOUNK KOUOTO,

1) H mepiodog evog xdpoatoc petpiétan oto Sl og Sec.



